



PROGRAMAJÁNLO
2014. június 23 – június 29.
A dokumentum 2 oldalas

DÁTUM	TÉMA	INFO	HELYSZÍN
június 25. szerda 9 óra	"Biztonsági kockázatok – rendészeti válaszok" nemzetközi tudományos konferencia	Zsobrák Péter ZsobrakP@baranya.p olice.hu 20/616-1107	PTE FEEK (Pécs, Szántó K. J. u. 1/b)
június 25. szerda 9 óra	Futurobi újra a PTE Botanikus kertben	Babyné Boronkai Erzsébet bozso@gamma.ttk.pt e.hu 30/51-48-337	PTE Botanikus kert (Pécs, Ifjúság útja 6.)
június 26-30.	I. Medikus és Orvos Fesztivál	Duga Zsófia zsobia.duga@aok.pte. hu 30/29-88-763	Balatonkenese, Parti Üdülő

Valamennyi eseményünk részletes programja letölthető: <http://www.pte.hu/?p=calendar>

HÁTTÉRANYAG

"Biztonsági kockázatok – rendészeti válaszok" nemzetközi tudományos konferencia

A konferencia célja:

Napjaink globalizálódó világában az egyes biztonsági kockázatok felismerésére, csökkentésére és elhárítására vonatkozó rendészeti lehetőségek tudományos igényű megvitatása, a rendészetelméleti gondolkodás formálása, valamint a szakmai, gyakorlati protokoll segítése.

A konferencia fővédnöke: Dr. Korinek László, Pécsi Tudományegyetem, akadémikus

A konferencia védnökei:

Dr. Bakondi György tűzoltó altábornagy, az Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság főigazgatója

Dr. Bódis József egyetemi tanár, a Pécsi Tudományegyetem rektora

Papp Károly rendőr altábornagy, országos rendőrfőkapitány

Dr. Páva Zsolt, Pécs Megyei Jogú Város polgármestere

További részletek és program: <http://www.bm-tt.hu/cuccok/letolt/PTEKONF14.pdf>

Futurobi újra a PTE Botanikus kertben

Futurobi négy egymást követő szerdán látogat el a Pécsi Tudományegyetem Botanikus kertjébe, ez lesz a második alkalom. Futurobi egy kedves kis robot a jövőből, aki a gyerekek segítségét kéri a Föld megmentéséhez.

Futurobi több, mint egy egyszerű mesehős. Olyan karakter, aki elnyerve a gyerekek bizalmát és szeretetét, pozitív gondolkodásra, környezet- és egészségtudatosságra tanítja őket. Az örömteli szórakozás közben fejlődik a gyerekek személyisége, világképe, társadalmi érzéke, érzelmi intelligenciája és empátiája.



A Futurobi történetek mindegyike arra világít rá, hogy változtatnunk kell az életmódunkon! Sok szakember szerint a következő generáció az utolsó, aki még tud valamit tenni a Föld megmentése érdekében, ezért az ő gondolkodásmódjukat kell formálni. Meg kell tanítanunk őket a bolygónk és saját egészségük védelmére.

Ebben a küldetésben segítenek a fontos tanulságokat és társadalmi mondanivalókat hordozó történetek, melyekben Futurobi barátjával, Danival a jövőbe utazva próbálja helyrehozni azokat a környezeti vagy egészségügyi katasztrófákat, amiket az emberek okoztak. Izgalmas kalandokat élnek át, megharcolnak Szemétszörnyekkel, Energiavámpírokkal és hasonló pusztítókkal, ám mindig rájönnek arra, hogy a megoldás a jelenben van: a negatív folyamatokat csak úgy lehet megállítani, ha az emberek itt és most cselekednek, a gyerekek segítségével.

Program:

- Üvegházi bemutató: mediterrán és trópusi növények, kaktuszok és pozsgások
- Gyógyerő és ízvarázs a kertből (gyógy- és fűszernövényeink)
- Ragadozó növények csodálatos világa
- Komposztálás, nyersedék készítése és kezelése, tápanyagok a talajban
- FUTUROBI online játék bemutató (www.zoldbaratok.hu/futurobi)

Meghívó: http://pte.hu/sites/pte.hu/files/files/Esemenyek/2014/junius/Futurobi-Meghivo_Pecs.pdf

I. Medikus és Orvos Fesztivál

A Pécsi Tudományegyetem Általános Orvostudományi Kar Hallgatói Önkormányzata hagyományteremtő céllal az idei évben első alkalommal szervezi meg 2014. június 26-30. között Balatonkenesén az „I. Medikus és Orvos Fesztivál” (MOF) elnevezésű rendezvényt a budapesti, debreceni, szegedi orvosképző központok Hallgatói Önkormányzatainak támogatásával.

A fesztivál keretein belül a négy magyar orvosi egyetem, valamint az egészségtudományi karok (kar) jelenlegi, és végzett hallgatói számára biztosítanak a szervezők lehetőséget a kulturált, de mégis a „klasszikus” fesztiválemeket is tartalmazó szórakozásra, hasonló érdeklődésű fiatalok között. A szabadidős és sport programok mellett kiemelt hangsúllyal jelennek meg a szakmai programelemek is a fesztivál programkínálatában. A négy nap során folyamatosan látogatható az „Egészségfal” melyben a hazai hallgatói szervezetek - Magyar Orvostanhallgatók Egyesülete, Magyar Fogorvostanhallgatók Egyesülete, Magyar Gyógyszerészhallgatók Egyesülete, Vöröskereszt, Magyar Rezidens Szövetség - mellett a hazai oktatókórházak, egészségügyi szakterületen tevékenykedő vállalatok is megjelennek.

2014. június 27-én (pénteken) kerül sor a Szakmai Nap megrendezésére, melynek keretében a nap folyamán számos workshopot, és kerekasztal beszélgetést tartanak az egészségtudományi képzési területet érintő aktuális kérdések témakörében, a hazai egészségügyi szakma vezető képviselői részvételével. E mellett a hazai cégek és oktatókórházak több mint 150 friss álláskínálattal is megjelennek, elősegítve a hazai orvosképzésben részt vevő, és végzett hallgatók határon belül történő elhelyezkedését.

Bővebb információ: www.medikusfesztival.hu